

H 坚决打赢脱贫攻坚战

三亚今年确保新改造危房200户

9月25日前竣工验收，达到入住条件



新改造危房200户

建档立卡户
47户

低保特困户
102户

贫困残疾人家庭
13户

一般农户
38户



本版制图陈海冰

本报三亚6月15日电（记者易宗平 通讯员张磊）贫困户都有房屋居住吗？他们的房屋能遮风挡雨吗？三亚市扶贫办日前提供的汇总数据显示：全市已完成危改房排查2465户，今年新改造危房200户，确保9月25日前竣工验收，达到入住条件。

今年以来，三亚积极推进住房安全保障工作。一是确保今年全市危房改造计划为200户。其中建档立卡户47户、低保特困户102户、贫困残疾人家庭13户、一般农户38

户。已开工104户。二是对2017年及以前4类重点对象（建档立卡贫困户、低保户、分散供养特困人员、贫困残疾人家庭）危房进行“5个直观要求”的排查，即有门有窗、通水通电、屋顶防水、内外批荡、有厨有厕的排查，共计完成排查2465户。对部分未达到要求的，目前各区正积极筹措资金加以解决。三是对全市4类重点对象住房安全进行排查，经排查目前全市危房存量461户，正在研究相关解决方案。

据了解，今年三亚危房改造建

筑面积标准为：拆除重建住房面积以满足基本居住为主，1人户不低于20平方米，不高于30平方米；2人户不低于30平方米，不高于40平方米；3人户不低于40平方米，不高于60平方米；3人以上户人均不低于13平方米，不高于18平方米。厨房和厕所建在房屋内的总建筑面积可适当提高，3人及以下农户厨房面积不超过3.5平方米、厕所面积不超过2.5平方米；3人以上农户厨房面积不超过6平方米、厕所面积不超过3平方米。不

得以建设谷物储藏、农具放置用房等名义扩大面积标准。

对于D级四类重点对象的危房修缮加固方式或拆除重建，三亚补助标准为：1人户每家补助4.32万元；2人户每家补助5.52万元；3人及以上户每家补助6万元；普通户不按人口计算，每家补助4万元。

对于C级危房改造户，三亚补助标准为：原有厨房厕所的每户补助2.6万元；需新建厨房厕所的每户补助3.5万元。

具体而言，三亚危房改造采取

多种方式：方式一，优先选择加固方式对危房进行改造，C级危房应采取修缮加固方式改造，D级危房能加固的也应优先采取加固方式改造，其次才是拆除重建。方式二，对C级危房修缮加固时，结合美丽乡村建设，强化特色风貌建设等外立面改造。方式三，D级危房改造原则以上以农户自拆自建为主，需异地重建的，应按规定履行村民代表讨论同意、公示、报批等程序，签订协议，承诺在新房建成入住后3个月内拆除老危旧房方可建设。

第二届海南省高校思想政治工作学术论坛开幕

本报海口6月15日讯（记者陈蔚林）今天上午，由省委宣传部、省委教育工委、省教育厅指导，海南大学、海南师范大学联合主办的第二届海南省高校思想政治工作学术论坛在海口开幕。

省委常委、宣传部部长肖莺子出席会议并讲话。

肖莺子指出，随着中国（海南）自由贸易试验区和中国特色自由贸易港的建设，海南将成为对外开放度最高、思想最活跃、人员最复杂、对外交流最频繁的地方。尤其是高校，人才荟萃、思想活跃，不断加强和改进新时期高校思想政治工作，是坚持和发展中国特色社会主义的内在要求，也是实现“两个一百年”奋斗目标、加快建设美好新海南、实现中华民族伟大复兴中国梦的迫切需要。省内各高校要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，推动马克思主义中国化最新成果进校园、进教材、进头脑；要加强高校意识形态阵地建设，牢牢掌握高校意识形态工作领导权；要切实加强马克思主义学院建设，为思想政治工作的开展筑牢基础；要全面落实立德树人根本任务，自觉承担起培养担当民族复兴大任的时代新人的重要使命。

本届论坛设置了思政课教师分论坛、辅导员分论坛、研究生分论坛、本科生分论坛等4个分论坛，来自省内外多家高校的专家学者及师生，将分别就学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想等多个议题展开理论探索。

海南热带海洋学院获企业捐助设立奖学金和奖教金

本报三亚6月15日电（记者徐慧玲）今天上午，海南热带海洋学院雅居乐奖学金、奖教金颁奖暨续捐仪式在三亚举行。雅居乐集团在之前捐款的基础上，再向海南热带海洋学院追加捐款3000万元，用于设立雅居乐奖学金和奖教金基金。

仪式上，海南热带海洋学院共有100名学生获雅居乐奖学金，每人5000元；6名教师获雅居乐奖教金基金，每人10000元。

据介绍，2016年雅居乐集团向海南热带海洋学院捐助1亿元，支持学生、教师队伍的人才建设和教研工作以及学校的基础设施建设等。其中，2000万元用于奖学金和奖教金基金。今年，雅居乐集团再次捐助3000万元，加上前年的2000万元，设立奖学金和奖教金基金，进一步深化双方在人才培养、学科专业、项目建设、员工培训等方面的合作。

省政协副主席陈马林出席仪式并讲话。

中央环保督察整改进行时

我省办结群众环境信访举报件2187件

本报海口6月15日讯（记者周晓梦 通讯员胡国林 实习生甘晗霖）记者今天从省环境保护督察协调联络组交办案件落实组获悉，截至6月15日，我省共受理的群众环境信访举报件2358件中，已办结2187件，办结率为92.75%，责令整改责任主体1793家，立案处罚649家，罚款3940万余元，立案侦查19件，拘留49人，约谈466人，问责296人。

与6月9日统计相比，此次最新统计的已办结案件中，文昌市增加5件，共计增加5件；约谈人次文昌市增加7人次，共计增加7人次。

按照省委、省政府持续抓好环境保护督察后续工作的安排部署，我省建立群众信访投诉办理常态长效机制，对中央环保督察举报电话和邮箱关闭后的环境信访举报，统一由“12369”环保热线和“12345”市民服务热线受理，投诉举报渠道24小时畅通。

我省职工今后可在支付宝使用公积金服务业务

本报海口6月15日讯（记者孙慧 通讯员范杰科）为方便广大住房公积金缴存职工及时、全面、快捷了解本人住房公积金相关信息，海南省住房公积金管理局在原网上办事大厅、手机APP、微信公众号、椰城市民云等自助服务渠道的基础上，与支付宝城市服务平台合作，于6月13日开通了住房公积金查询服务。

据介绍，缴存职工可以在支付宝手机APP的“城市服务”模块，打开公积金查询，依照提示简单操作以后，即可查询到个人月缴存额、单位月缴存额、当前账户余额和账户状态、提取和贷款业务明细等信息。

目前，支付宝仅在海南省海口、三亚、三沙、琼海4个城市开通城市服务功能，海南其他市县的缴存职工可在城市服务页面中任意选择其中一个城市，通过刷脸验证功能验证和绑定个人身份信息后，使用住房公积金业务查询功能。

省考试局公示享受政策性照顾加分高考考生名单

本报海口6月15日讯（记者陈蔚林 通讯员高春燕）根据《2018年海南省普通高校招生考试招生报名工作实施办法》，省考试局今天起将分批公示享受政策性照顾加分的高考考生名单，接受群众监督。

第一批公布的名单有：1.少数民族聚居市县的少数民族考生名单；2.少数民族聚居乡镇的少数民族考生名单；3.在非少数民族聚居地区学校就读并毕业的少数民族聚居地区少数民族考生名单；4.少数民族聚居乡镇的汉族考生名单；5.少数民族聚居市县的汉族考生名单；6.享受政策照顾加分的往届生名单。

具体名单及监督举报方式可登录省考试局网站查询。

贯彻转型升级要求 锻造海上精兵劲旅

快提升能力。要加强前瞻谋划和顶层设计，推进海军航空兵转型建设。

习近平指出，要毫不动摇坚持党对军队绝对领导，加强各级党组织建设，持之以恒正风肃纪反

腐，从严抓好强化战斗队思想、落实战斗力标准工作，把从严要求落实到部队建设各方面和全过程。要狠抓经常性基础性工作，满腔热忱为官兵办实事、解难事，

融合发展的手段打破一二三产业融合壁垒，应考虑建立特色产业基金，以基金作为担保，解决农业企业因抵押物不足造成的融资难题。

目前公司已经在定安投入6000多万元建了一条生产线，现在急需资金扩大生产规模，预计可带动近万名贫困人口脱贫。”海南绿旗椰科技发展有限公司负责人表示。会上，企业代表建议，政府应该帮助企业借助互联网、丰富产品文化内

计相应的融资方案，缓解企业融资难题。

省农业厅厅长许云表示，省农业厅接下来将因地制宜扶持培育特色种养殖产业，建立农业经营主体与贫困户联动发展的利益联结机制，探索股份合作、订单帮扶、生产托管等做法，并积极推动贫困户资源变资产、资金变股金、农民变股东，让贫困户获得稳定收益。

三种方式为人才提供住房支持

急需紧缺的技术技能人才）3000元/月，硕士毕业生或具有中级专业技术职称的人才2000元/月，本科毕业生1500元/月。购房补贴累计发放不超过3年，每年集中受理和发放一次。补贴指导标准为：拔尖人才5000元/月，其他类高层次人才（含

急需紧缺的技术技能人才）3.6万元/年，硕士毕业生或具有中级专业技术职称的人才2.4万元/年，本科毕业生1.8万元/年。

引进的各类人才自在海南落户之日起购买商品住宅，享受本地居民同等待遇；柔性引进的高层次人才经认定也可享受同等待遇。未落户的引进人才购买商品住宅，按照当前的房地产限购政策有关规定执行。引进人才购买的共有产权住房、限售商品住房和商品住宅，须取得不动产权证5年后方可转让，且转让对象也须符合相应的购房条件。

◀上接A01版

由省级财政通过转移支付的方式，委托属地市县人民政府统筹安排。

住房租赁补贴和购房补贴发放对象为2018年5月13日后引进的50岁以下拔尖人才和其他类高层次人才（急需紧缺的可适当放宽年龄限

模式创新。

14日上午，习近平在济南亲切接见了驻山东部队副师职以上领导干部，同大家合影留念。

许其亮等参加活动。

快提升能力。要加强前瞻谋划和顶层设计，推进海军航空兵转型建设。

习近平指出，要毫不动摇坚持党对军队绝对领导，加强各级党组织建设，持之以恒正风肃纪反

腐，从严抓好强化战斗队思想、落实战斗力标准工作，把从严要求落实到部队建设各方面和全过程。要狠抓经常性基础性工作，满腔热忱为官兵办实事、解难事，

融合发展的手段打破一二三产业融合壁垒，应考虑建立特色产业基金，以基金作为担保，解决农业企业因抵押物不足造成的融资难题。

目前

公司已经在定安投入6000多万元建了一条生产线，现在急需资金扩大生产规模，预计可带动近万名贫困人口脱贫。”海南绿旗椰科技发展有限公司负责人表示。会上，企业代表建议，政府应该帮助企业借助互联网、丰富产品文化内

计相应的融资方案，缓解企业融资难题。

省农业厅厅长许云表示，省农业厅接下来将因地制宜扶持培育特色种养殖产业，建立农业经营主体与贫困户联动发展的利益联结机制，探索股份合作、订单帮扶、生产托管等做法，并积极推动贫困户资源变资产、资金变股金、农民变股东，让贫困户获得稳定收益。

目前，支付宝仅在海南省海口、三亚、三沙、琼海4个城市开通城市服务功能，海南其他市县的缴存职工可在城市服务页面中任意选择其中一个城市，通过刷

脸验证功能验证和绑定个人身份信息后，使用住房公积金业务查询功能。

具体名单及监督举报方式可登录省考试局网站查询。

